
Следователи выясняют обстоятельства применения физического насилия директором сельской школы в отношении ученика

Усть-Большерецким межрайонным следственным отделом следственного управления СКР по Камчатскому краю инициирована доследственная проверка по сообщению о применении 23 мая 2016 года директором МБОУ «Усть-Большерецкая СОШ № 2» физического насилия в отношении учащегося 7-го класса на рабочем месте.

По предварительным данным, директор школы во время торжественных мероприятий, посвященных «последнему звонку», после того, как учащийся 7-го класса не отреагировал на её замечания, насильно завела мальчика в свой служебный кабинет. Там она несколько раз с силой толкнула ученика, ударив об стены своего служебного кабинета. При этом присутствовали другие учащиеся школы, которые находились в коридоре возле открытой двери кабинета директора.

По материалу проводится комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение и дана принципиальная юридическая оценка действиям директора школы.

25 Мая 2016

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/1041734>